

Резолюция 3-й Всемирной конференции ИКОР

Резолюция: Солидарность с народом рохинджа

Необходимо организовать решительную интернациональную солидарность и глобальное общественное мнение относительно кризиса рохинджа. Три месяца длятся жестокие атаки и безжалостные истязания народа рохинджа, живущего в провинции Ракхайн в Мьянме. Нападения на народ рохинджа продолжаются последние несколько лет, но теперь они превратились в акт этнической чистки, из-за которой не только были убиты тысячи невинных, но миллионы были вынуждены пересечь границу, чтобы укрыться в Бангладеш. В последние три месяца около миллиона человек укрылись в Бангладеш как беженцы. Большинство из них — женщины и дети. По новым официальным данным, почти 900 рохинджа умерло за последние три месяца, много женщин и детей утонуло при попытке пересечь границу на лодке. Причины, стоящие за изгнанием рохинджа, связаны с алчной жадой западных корпораций устроить разграбление огромных запасов нефти и природного газа в провинции Ракхайн. Постоянное решение проблемы рохинджа должно быть обеспечено самим правительством Мьянмы. Для разрешения этого кризиса следует предпринять инициативу, с признанием той истины, что рохинджа являются гражданами Мьянмы, и в соответствии с рекомендациями комитета, возглавляемого бывшим генеральным секретарём ООН Кофи Ананом.

КПБ и другие левые партии также требуют безопасного укрытия для беженцев-рохинджа, обеспечения надлежащего документирования их имён и адресов, обеспечения пищей, медобслуживанием и другими жизненными средствами, увеличения интернационального давления на Мьянму в целях прекращения массовых убийств и разрушений, расширения дипломатической инициативы, чтобы понудить Мьянму принять обратно народ рохинджа, признав их как граждан, и обеспечить их безопасность.